

加速义乌实现“买全球、卖全球”步伐

义乌至莫斯科 中欧班列首发

本报讯 记者羊荣江报道 日前,满载着50车100个标箱的袜子、衣架、箱包、收音机等义乌小商品货物的中欧班列从义乌市铁路西站首发,驶往俄罗斯首都莫斯科。据了解,该班列是中欧班列(义乌—马德里)的延伸,顺应市场需求加密了班列沿线停靠站点,这标志着义乌中欧班列在俄语区市场得到进一步的深耕。

该班列将经满洲里出境,进入俄罗斯境内,最终抵达莫斯科古巴弗纳车站,全程运行10150公里,仅需13天左右。这是义乌继开往土耳其雅典斯克之后,又一趟终点为俄罗斯的班列,预计年内实现每周2~3列的开行。

义乌与俄罗斯经贸往来频繁。据义乌海关统计,去年,义乌对俄罗斯出口35.5亿元人民币,同

比增长13.0%,高于义乌总体增幅8个百分点,出口主要以海运为主。此班列的开行,不仅将为义乌小商品出口提供一条方便快捷的通道,更为义乌企业乃至浙中地区发展对俄进口贸易提供便利。

据悉,中欧班列(义乌—莫斯科)的成功开通,不仅使得义乌中欧班列在欧洲的布局更加合理,产品也将更加丰富。同时,实现常态化开行后,将进一步促进中国与欧洲更广阔地区的互联互通,推动贸易合作升级,有利于“一带一路”倡议的深化和落实。

随着开行网络的不断优化完善,以及货运量的不断增加,将有效带动我省进出口贸易大幅增长,使班列成为亚欧大陆互联互通的重要纽带。同时,做大做强义乌中欧班列,将加速义乌实现“买全球、卖全球”的步伐。

国网浙江电力 多措并举做好 春节春运保电工作

本报讯 记者潘仙德 通讯员蔡婷报道 为确保春运和春节期间浙江电网安全稳定运行,连日来,国网浙江省电力有限公司多措并举积极做好相关电力保障工作。

国网浙江电力首先在各变电站开展站内消弧线圈容量和投运情况排查梳理,及时整改安全隐患,再是建立灾情预警机制,密切关注天气变化,加强输电线路山火、覆冰情况的观测,在确保人身和作业安全的前提下,科学安排故障巡检和抢修,确保市政、医院、车

站、码头、机场、铁路等重要场所、用户的安全可靠供电。另外,还加大对跨越点的巡视频度,应用红外测温及无人机等技术,提升巡视效率,确保被跨越高铁、高速、重要输电通道及线路安全运行,全力保障

春节期间新能源消纳,并做好节日期间停电检修工作的安排管理。

截至目前,国网浙江电力已解决配网过载线路97条、过载台区475台,治理配变三相不平衡753台,消缺低压无功补偿装置863处,消缺缺陷隐患807处。

“上虞慈善”: 节前1200余万“大红包” 慰问困难群众

本报讯 通讯员叶和土报道 日前,绍兴市上虞区委、区人大、区政府、区政协四套班子领导率区级有关部门负责人,分赴谢塘、小越、上浦、岭南、长塘等全区5个乡镇(街道),看望和慰问了20户困难群众,并送上了慰问金。据了解,今年春节前夕,上虞区慈善总会下拨1252.01万元善款慰问全区困难群众。

上虞区慈善总会会同有关部门和乡镇(街道)慈善分会进行困

难户的调查摸底工作,做到困难家庭地址清,家庭成员情况清,家庭经济来源清,家庭困难状况清,确保善款用于困难群众。在此基础上,上虞区各村级部门、乡镇(街道)在春节前夕慰问老党员、散居孤儿、困境儿童、城乡低保户、城乡低保边缘户、患大病困难户、区社会福利中心、乡镇(街道)敬老院、麻风病患者、慈善冠名企业特困职工等10余种困难群体,受益人员近2万人(户)。

大力弘扬红船精神 凝心聚力创新发展 ——东阳供电打造具有卓越竞争力的现代能源企业

2月8日,东阳市供电公司召开七届七次职代会暨2018年工作会议,贯彻落实国网公司、省电力公司、金华供电公司“两会”精神,深刻把握新时代新使命新要求,大力弘扬红船精神,凝心聚力、创新发展,总结2017年工作,部署2018年重点工作。东阳市副市长胡宏立出席会议。

2017年,东阳供电公司坚决贯彻落实省、市公司及市委市政府的决策部署,齐心协力、迎难而上,奋力攻坚,各项工作取得新的成绩。全年完成电网建设与改造投资2.4亿元,售电量43.97亿千瓦时,实现利润2492万元,综合绩效位列金华公司第2位。相继荣获了全国电力行业应急管理先

进单位、浙江省安康杯竞赛优胜单位、省公司2017年度县供电企业安全生产劳动竞赛先进集体、金华市企业文化建设先进单位等荣誉称号。

2018年,东阳公司总体工作目标是争创全国文明单位目标不动摇。全面完成省公司、金华公司下达的年度业绩考核指标,同

业对标争先进位、综合绩效进三甲。将切实保持企业安全稳定,全面强化本质安全,确保电网安全稳定,深化运维精益管理,强化网络与信息安全,大力推进技术创新。将扎实推进电网协调发建设,发挥规划引领作用,优质高效推进电网建设,加强现代配电网建设。将创新优化供电服务模

式,积极拓展市场,深化“互联网+”营销服务,全面加强优质服务。将稳步提高企业经营成效,主动作为做好电力改革工作,提升企业经营效率,做强做优集体企业。将全面深化依法从严治企,推进法治企业建设,防控经营风险。将不断加强“三个建设”,深入学习党的十九大精神,坚持旗帜引领,从红船精神中汲取力量,引导广大干部职工发扬电力铁军特别能担当、特别能吃苦,特别能战斗、特别能奉献的优良传统,共同建设具有卓越竞争力的现代能源企业。蒋颖 马飞向

乐清供电:寒冬送服务 温暖回乡路

近日,国网乐清市供电公司“心悦”共产党员服务队、巾帼志愿者们身穿红马甲,头戴红帽子穿梭在人来人往的人群中,帮助旅客拿行李、站台咨询、检票进站、维持秩序,还为年老的旅客提供自助终端取票等服务,让旅客们在寒冬中感受到回家的温暖。服务队还前往动车站配电室、甬台温高速公路

2017年,东阳供电公司坚决贯彻落实省、市公司及市委市政府的决策部署,齐心协力、迎难而上,奋力攻坚,各项工作取得新的成

绩。全年完成电网建设与改造

投资2.4亿元,售电量43.97亿

千瓦时,实现利润2492万元,

综合绩效位列金华公司第2位。相

继荣获了全国电力行业应急管

理先进单位、浙江省安康杯竞赛优

胜单位、省公司2017年度县供电

企业安全生产劳动竞赛先进集体、

金华市企业文化建设先进单位等

荣誉称号。

2018年,东阳公司总体工

作目标是争创全国文明单位目

标不动摇。全面完成省公司、金

华公司下达的年度业绩考核指

标,同

业对标争先进位、综合绩效进

三甲。将切实保持企业安全稳

定,全面强化本质安全,确保网

络与信息安全,大力推进技术

创新。将扎实推进电网协调发

建设,发挥规划引领作用,优

质高效推进电网建设,加强现

代配电网建设。将创新优化供

电服务模式,积极拓展市场,深

化“互联网+”营销服务,全

面加强优质服务。将稳步提高

企业经营成效,主动作为做好

电力改革工作,提升企业经营

效率,做强做优集体企业。将

全面深化依法从严治企,推

进法治企业建设,防控经营风

险。将不断加强“三个建设”,

深入学习党的十九大精神,坚

持旗帜引领,从红船精神中汲

取力量,引导广大干部职工发

扬电力铁军特别能担当、特

别能吃苦,特别能战斗、特别

能奉献的优良传统,共同建设

具有卓越竞争力的现代能

源企业。蒋颖 马飞向

衢江农商行:智能POS机入驻连锁店

日前,衢江农商银行市场营销部摆满了待安装系统的最新智能无线POS机,工作人员正紧张而忙碌地装机中。据介绍,该款智能POS机与传统POS机相比,有着较多的优点,比如在功能上不仅具备了支持各种银联卡借、贷记卡的刷卡和挥卡消费,而且

还支持微信和支付宝扫码支付的功能;在费率上享受浙江农信借

贷记卡全免,他行卡费率打9折

的优惠。

据悉,本次42台无线智能

POS机将提供衢江农商银行南

支行新拓展业务单位——江南益

寿堂连锁药店使用,范围涉及衢

州地区所有的江南益寿堂门店。

南区支行以此为契机,进一步拓

展双方合作项目,目前该单位已

与衢江农商行签订代发工资协

议,届时南区支行将会为该单位

送上更多的金融产品和更加优

质的金融服务。

徐燕燕

员服务队、巾帼志愿者们身穿红

马甲,头戴红帽子穿梭在人来人

往的人群中,帮助旅客拿行李、

站台咨询、检票进站、维持秩

序,还为年老的旅客提供自助终

端取票等服务,让旅客们在寒冬

中感受到回家的温暖。服务队还

前往动车站配电室、甬台温高

速公路雁荡山售票处等地开展

“心悦”服务行,温暖回家乡“春

运便民服务活动,以真诚的服务

“温暖”旅客回家路。

在活动中,该公司“心悦”党

员服务队、巾帼志愿者们身穿红马甲,头戴红帽子穿梭在人来人往的人群中,帮助旅客拿行李、站台咨询、检票进站、维持秩序,还为年老的旅客提供自助终端取票等服务,让旅客们在寒冬中感受到回家的温暖。服务队还前往动车站配电室、甬台温高

速公路雁荡山售票处等地开展“心悦”服务行,温暖回家乡“春运便民服务活动,以真诚的服务“温暖”旅客回家路。

在活动中,该公司“心悦”党

员服务队、巾帼志愿者们身穿红

马甲,头戴红帽子穿梭在人来人

往的人群中,帮助旅客拿行李、

站台咨询、检票进站、维持秩

序,还为年老的旅客提供自助终

端取票等服务,让旅客们在寒冬

中感受到回家的温暖。服务队还

前往动车站配电室、甬台温高

速公路雁荡山售票处等地开展

“心悦”服务行,温暖回家乡“春

运便民服务活动,以真诚的服务

“温暖”旅客回家路。

在活动中,该公司“心悦”党

员服务队、巾帼志愿者们身穿红

马甲,头戴红帽子穿梭在人来人

往的人群中,帮助旅客拿行李、

站台咨询、检票进站、维持秩

序,还为年老的旅客提供自助终

端取票等服务,让旅客们在寒冬

中感受到回家的温暖。服务队还

前往动车站配电室、甬台温高

速公路雁荡山售票处等地开展

“心悦”服务行,温暖回家乡“春

运便民服务活动,以真诚的服务

“温暖”旅客回家路。

在活动中,该公司“心悦”党

员服务队、巾帼志愿者们身穿红

马甲,头戴红帽子穿梭在人来人

往的人群中,帮助旅客拿行李、

站台咨询、检票进站、维持秩

序,还为年老的旅客提供自助终

端取票等服务,让旅客们在寒冬

中感受到回家的温暖。服务队还

前往动车站配电室、甬台温高

速公路雁荡山售票处等地开展

“心悦”服务行,温暖回家乡“春

运便民服务活动,以真诚的服务

“温暖”旅客回家路。

在活动中,该公司“心悦”党